

«Гран - при» приехал в М о с к в у

Вчера в посольстве СФРЮ в Москве коллективу Театра драмы и комедии на Таганке вручили главный приз БИТЕФ.

БИТЕФ — это ежегодный Белградский международный театральный фестиваль, который проходил минувшей осенью в югославской столице в десятый раз и собрал под девизом Театра наций 18 трупп из различных стран мира. Советский Союз представлял в Белграде Московский театр на Таганке, показавший на фестивале спектакли «Гамлет», «Десять дней, которые потрясли мир» и «...А зори здесь тихие». «Гамлет» в постановке Юрия Любимова и был удостоен «Гран-при» — бронзовой статуэтки работы известного югославского скульптора Небойши Митрича.

— Мы очень ценим те творческие поиски новых направлений в искусстве театра, которые продемонстрировали труппы Театра на Таганке и участники БИТЕФа прежних лет — Академический театр имени Моссовета, Драматический театр на Малой Бронной, Ленинградский ВДТ имени Горького, — сказала художественный директор Белградского фестиваля Мира Траилович. — С нетерпением будем ждать выступлений других советских театров.

Г. ОРЕХОВ.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА

19 ФЕВ 1977